Додаток  4


до листа-запрошення

від_05.10.2015__№_55/2700_

Загальні умови для участі в очному етапі
Відповідно до нормативних документів МОН України щодо порядку відрядження учнів без батьків, особи, які будуть супроводжувати учнів (керівники делегацій), повинні мати при собі офіційний лист від організації, що відряджає, із зазначенням даних про керівника делегації та списку учнів (П.І.Б., назва навчального закладу). Керівник несе персональну відповідальність за життя та здоров’я учнів протягом всього відрядження. Кількісний склад делегації – не більше 5 учнів на одного керівника, кількість керівників – не більше кількості учнів.
Кожному учаснику необхідно при реєстрації надати:

· копію наказу відповідного органу управління освіти щодо участі у ІІ етапі Конкурсу;

· медичну довідку про відсутність інфекційних хвороб і контакту з інфекційними хворими;

· учнівський квиток (копія);

· паспорт/свідоцтво про народження (копія);

· ідентифікаційний код (копія);

· десятизначний код SSP Member ID (копія листа, який надійшов на ел. пошту);
· згода на обробку персональних даних – надається під час реєстрації, підписується особисто учасником.

Реєстрація делегацій у Центрі культури та мистецтв НТУУ «КПІ»       13 жовтня 2015 року з 8-00 до 12.00 (адреса: пр. Перемоги, 37).                Проїзд від залізничного вокзалу: метро – від ст. «Вокзальна» до ст. «Політехнічний інститут» або трамвай №1, №3 – від ст. «Старовокзальна» до ст. «Польова»). 
Зауважуємо, що організатори не мають можливості здійснювати реєстрацію учасників в інший час. Якщо учасник не зареєструвався 13 жовтня, він не може брати участь у захисті роботи перед журі 14 жовтня.


Розміщення стендів та матеріалів учасників Конкурсу – до 13-00.                 13-00 – 14-00 – обід (за бажанням учасників).

14-00 – 15.15 - відкрита виставка конкурсних робіт.

              15.30 – 17-45 - урочисте відкриття Фестивалю.
Згідно з Правилами Конкурсу, захист робіт відбувається шляхом індивідуального стендового інтерв’ю з членами журі. День захисту – закритий день. Присутність керівника, батьків, сторонніх осіб не допускається.
В день захисту всі керівники запрошуються на науково-практичну конференцію «Освітня академія Intel».
Плакати (постери) учасників (висота – 1189 мм, ширина – 841 мм) виготовляються самостійно та закріплюються на стендах, наданих організаторами. Зауважуємо, що на постері не має бути персональних даних про учасника, його керівника, навчальний заклад, місто, область (це стосується і фотографій). Кожній роботі буде наданий особистий шифр.
Комп’ютерна техніка оргкомітетом не надається. За необхідності учасник може користуватися власним ноутбуком. Кожному учаснику буде надано робоче місце для розміщення постеру, ноутбуку, робочого журналу (за наявності) та моделі/макету.
Під час відкритого дня 15 жовтня всі учасники мають знаходитися біля своїх проектів, спілкуватися з відвідувачами конкурсу, презентувати свою роботу всім зацікавленим гостям. Розбирати виставку можна буде 15 жовтня після 16.00. Під час конкурсу всі проекти знаходитимуться під охороною.
Суперфінал 15 жовтня відбуватиметься у відкритому форматі (запрошуються всі, хто бажає послухати захист суперфіналістів перед журі). Звертаємо вашу увагу на те, що цього року склад делегації на Всесвітній фінал у США визначатиметься у лютому 2016 року, після захисту доопрацьованих проектів всіх суперфіналістов перед науковим журі. Захист транслюватиметься он-лайн. 

Нагадуємо, що згідно з умовами Міжнародного конкурсу Intel ISEF один учень має можливість представляти лише одну роботу і лише на одному національному Конкурсі.
Всі оперативні новини щодо умов проведення Конкурсу, їх змін – на сайті intel.ipt.kpi.ua
